Диагностический итоговый тест на конец 2-го года обучения
1. Где и когда впервые упоминаются Ручьи?
А – 1495г. в летописи Бежецкой пятины
Б – 1495г. в летописи Деревской пятины
В – 1393г. в летописи Деревской пятины
2. Какой тип поселения размещался на территории деревни Ручьи в 15 веке?
А – починок
Б – слобода
В – погост
3. Археологический памятник VII – IX вв. в центре Ручьёв
А – сопка
Б- курган
В – городище
4. Родовым кладбищем какого славянского племени является сопка?
А – вятичи
Б – кривичи
В – новгородские словене
5. Как называется деревянная церковь в деревне Ручьи?
А – церковь Святой Троицы
Б – церковь Георгия Победоносца
В – церковь Николая Великомученика
6. Деревянная церковь является памятником архитектуры
А – XV века
Б- первой половины XVIII века
В – второй половины XVIII века
7. Какая ледниковая форма рельефа есть в нашей местности?
А – озовая гряда
Б – камы
В – зандры
8. Истоком Бела-ручья является
А – озеро
Б – родники
В – болото
9. Куда впадает Бела-ручей?
А – в Холову
Б – в Игрейку
В – в Яймлю
10. Какая рыба семейства лососевых водится в Бела-ручье?
А – сиг
Б – форель
В – ряпушка
11. Яймля – это приток реки
А – Игрейки
Б – Мсты
В – Холовы
12. Какая особо охраняемая территория есть в деревне Ручьи?
А – памятник природы
Б – заповедник
В – национальный парк
13. Какое дерево-экзот является ботаническим памятником природы?
А – кедр гималайский
Б – крымская сосна
В – румелийская сосна
14. Кто называл себя «Первый Председатель Земного шара»?
А – В. Маяковский
Б – А. Блок
В – В. Хлебников
15. Когда в деревне Ручьи был открыт музей поэта-футуриста?
А – 1980г.
Б – 1986г.
В – 1090г.
16. Какой скульптор является автором памятника на могиле В. Хлебникова?
А – Э. Неизвестный
Б – В. Клыков
В – Томский
17. Какая улица Ручьёв является самой старой?
А – Молодёжная
Б – Лесная
В – Центральная
18.  Сколько жителей в деревне?
А – около 400
Б – около500
В – около 300
19. Самый старый житель нашей деревни.
А – Лукашёва Л.П.
Б – Нассар П.К.
В – Лашутина Т.Е.
20. Где находится деревня Ручьи?
А – на трассе Москва – Санкт-Петербург
Б – на трассе Крестцы – Боровичи, 17 км
В – на трассе Крестцы – Боровичи, 54 км
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